
福崎町 

　
先
し
ゅ
う
の
月
よ
う
日
に
、
お

母
さ
ん
の
お
な
か
に
赤
ち
ゃ
ん
が

い
る
こ
と
が
わ
か
っ
た
。
び
ょ
う

い
ん
の
先
生
は
、
女
の
子
だ
と
言

っ
て
い
た
よ
。
わ
た
し
は
、
す
ご

く
う
れ
し
か
っ
た
。
お
母
さ
ん
は

な
い
て
い
た
。
う
れ
し
か
っ
た
ん

だ
ろ
う
な
。 

　
こ
れ
で
家
ぞ
く
が
五
人
に
な
っ

た
。
わ
た
し
の
妹
の
妹
だ
。 

　
み
ん
な
、
名
前
を
い
っ
し
ょ
う

け
ん
め
い
に
考
え
て
い
る
。
わ
た

し
は
、 

「
ふ
じ
子
が
い
い
か
な
。
ゆ
り
子

が
い
い
か
な
。
」 

と
、
言
っ
た
。 

　
わ
た
し
は
、
赤
ち
ゃ
ん
が
大
き

く
な
っ
て
元
気
に
生
ま
れ
て
来
て

ほ
し
い
。
わ
た
し
は
お
母
さ
ん
の

お
な
か
に
、 

「
早
く
生
ま
れ
て
来
て
ね
。
楽
し

み
に
ま
っ
て
い
る
か
ら
ね
。
」 

と
、
言
っ
た
。 

　
わ
た
し
も
お
母
さ
ん
に
な
っ
た

ら
、
つ
ら
い
の
か
な
。
妹
の
こ
と

を
思
い
出
し
た
。
お
母
さ
ん
は
こ

う
言
っ
て
い
た
。 

「
や
す
子
は
、
お
な
か
の
中
で
し

に
か
け
や
っ
た
ん
や
。
そ
れ
か
ら
、

き
ん
き
ゅ
う
し
ゅ
じ
ゅ
つ
を
し
て
、

た
す
か
っ
た
ん
や
。
大
へ
ん
や
っ

た
ん
や
で
。
」 

　
つ
ぎ
の
赤
ち
ゃ
ん
は
元
気
に
生

ま
れ
て
来
て
ほ
し
い
な
。
わ
た
し

は
そ
れ
を
ね
が
っ
て
い
ま
す
。 

　
わ
た
し
は
妹
の
名
前
は
ゆ
り
子

が
い
い
な
。 

　
楽
し
み
に
ま
っ
て
い
る
か
ら
ね
。 

    

　
四
年
生
ま
で
は
、
ト
イ
レ
そ
う

じ
は
し
た
こ
と
が
あ
り
ま
せ
ん
で

し
た
。
見
て
い
る
と
し
ん
ど
そ
う

で
、 

「
ト
イ
レ
そ
う
じ
に
な
っ
た
ら
、

い
や
だ
な
。
」 

と
言
っ
て
い
ま
し
た
。 

　
五
年
生
で
そ
う
じ
場
所
を
決
め

る
と
き
に
、
ト
イ
レ
そ
う
じ
に
だ

れ
も
手
を
挙
げ
な
か
っ
た
の
で
、

や
っ
て
み
る
こ
と
に
し
ま
し
た
。

二
階
の
ト
イ
レ
そ
う
じ
に
決
ま
り

ま
し
た
。
い
や
だ
と
思
っ
て
い
た

け
れ
ど
、
や
っ
て
み
る
と
、
き
た

な
か
っ
た
と
こ
ろ
が
き
れ
い
に
な

っ
て
、
達
成
感
が
あ
り
ま
し
た
。 

　
六
年
生
に
な
っ
て
、
そ
う
じ
は

ま
た
ト
イ
レ
を
選
び
ま
し
た
。
場

所
は
、
一
階
の
ト
イ
レ
で
す
。
こ

こ
は
、
一
番
た
く
さ
ん
の
人
が
使

う
し
、
一
年
生
が
よ
く
使
う
か
ら

で
す
。
一
年
生
の
た
め
だ
っ
た
ら
、

が
ん
ば
ろ
う
。
そ
う
思
っ
て
選
び

ま
し
た
。 

　
き
っ
と
す
ご
く
よ
ご
れ
て
い
る

と
思
い
な
が
ら
、
そ
う
じ
に
行
き

ま
し
た
。 

「
も
う
、
よ
ご
れ
す
ぎ
。
」 

「
あ
あ
、
こ
こ
も
か
あ
。
」 

思
わ
ず
、
言
っ
て
し
ま
い
ま
し
た
。 

　
ま
ず
最
初
に
、
ゆ
か
を
ほ
う
き

で
は
き
ま
す
。
た
く
さ
ん
の
ト
イ

レ
ッ
ト
ペ
ー
パ
ー
が
散
ら
か
っ
て

い
る
と
き
も
あ
り
ま
す
。
次
に
、

小
便
器
を
み
が
き
ま
す
。
便
器
の

上
や
下
に
ご
み
が
あ
っ
て
、
み
が

く
の
に
力
が
い
り
ま
す
。
次
は
、

大
便
器
で
す
。
特
に
和
式
は
、
大

変
で
す
。
は
み
出
し
て
い
た
り
、

流
し
て
い
な
い
こ
と
も
あ
り
ま
す
。 

　
で
も
、
ぼ
く
は
が
ん
ば
っ
て
い

ま
す
。
一
年
生
は
、
ま
だ
ト
イ
レ

の
使
い
方
も
慣
れ
て
い
な
い
し
、

よ
け
い
に
き
れ
い
に
し
て
あ
げ
な

い
と
い
け
な
い
と
思
っ
て
い
ま
す
。 

「
一
年
生
の
た
め
に
、
き
れ
い
に

す
る
ぞ
。
」 

友
だ
ち
と
こ
う
言
い
な
が
ら
が
ん

ば
っ
て
い
ま
す
。
今
は
、
暑
く
て

そ
う
じ
が
終
わ
る
と
、
あ
せ
を
か

き
ま
す
。
終
わ
っ
た
後
は
、
と
て

も
達
成
感
が
あ
り
ま
す
。 

　
そ
う
じ
を
が
ん
ば
っ
て
い
る
と
、

う
れ
し
い
こ
と
が
あ
り
ま
し
た
。

そ
れ
は
、
一
年
生
と
仲
良
く
な
っ

た
こ
と
で
す
。
出
会
っ
た
ら
、
ば

い
ば
い
と
手
を
ふ
る
よ
う
に
な
り

ま
し
た
。
昼
休
み
に
、
お
に
ご
っ

こ
や
か
く
れ
ん
ぼ
を
し
た
り
、
ド

ッ
ジ
ボ
ー
ル
を
し
た
り
し
て
、
一

し
ょ
に
遊
ぶ
こ
と
が
多
く
な
り
ま

し
た
。
ど
ん
ど
ん
一
年
生
の
友
だ

ち
が
増
え
て
き
て
、
一
階
へ
行
く

の
が
、
と
て
も
楽
し
み
で
す
。 

　
こ
れ
か
ら
も
一
年
生
や
み
ん
な

の
た
め
に
、
ト
イ
レ
そ
う
じ
を
が

ん
ば
り
た
い
で
す
。
ぼ
く
は
、
ト

イ
レ
そ
う
じ
の
名
人
だ
と
自
分
で

思
っ
て
い
ま
す
。
二
学
期
の
そ
う

じ
場
所
も
、
ト
イ
レ
そ
う
じ
を
選

ぼ
う
と
思
っ
て
い
ま
す
。 

お
な
か
の
中
の
赤
ち
ゃ
ん 

福
崎
小
学
校
２
年（
当
時
） 

垣
な
な
子 

ト
イ
レ
そ
う
じ
名
人 

田
原
小
学
校
６
年（
当
時
） 

井
神
琉
聖 

八千種小学校２年（当時）　篠瀬くらら 

高岡小学校２年（当時）　宮下大輝 

福崎西中学校２年（当時）　澤井魁斗 

６ 

あ
り
が
と
う
　
聞
い
た
み
ん
な
の 

　
笑
顔
咲
く 

福
崎
小
学
校
４
年（
当
時
）　
井
上
孝
康 

「
大
丈
夫
？
」　
困
っ
て
い
る
子
に 

　
優
し
い
言
葉 

田
原
小
学
校
６
年（
当
時
）　
大
西
空
稜 

さ
し
の
べ
て
！
　
そ
の
手
で
人
は 

　
救
わ
れ
る 

福
崎
東
中
学
校
１
年（
当
時
）　
松
岡
亜
依 

そ
の
言
葉
　
相
手
の
心
に 

　
深
い
傷 

福
崎
西
中
学
校
２
年（
当
時
）　
山
本
達
輝 



生活科学 
センター 
だより 

相談受付件数 

相談受付方法 

契約当事者の性別等（苦情件数中） 

〔
相
談
〕 

　
県
外
に
住
む
一
人
暮
ら
し
の
息

子
か
ら
、
「
○
○
で
す
」
と
息
子

の
名
前
で
電
話
が
か
か
っ
て
き
た
。

息
子
の
声
は
つ
ぶ
れ
て
ガ
ラ
ガ
ラ

声
だ
っ
た
の
で
、
「
そ
の
声
ど
う

し
た
の
？
」
と
聞
く
と
「
風
邪
を

引
い
た
。
し
ん
ど
い
か
ら
明
日
会

社
を
休
む
。
会
社
に
連
絡
し
た
い

け
ど
携
帯
を
忘
れ
た
の
で
、
会
社

か
ら
電
話
が
か
か
っ
て
き
た
ら
休

む
と
言
っ
て
。
こ
の
こ
と
は
誰
に

も
言
わ
な
い
で
」
と
言
っ
た
の
で
、

早
く
風
邪
を
治
す
よ
う
言
っ
た
。 

　
た
ま
た
ま
娘
か
ら
電
話
が
か
か

っ
て
き
た
の
で
こ
の
話
を
伝
え
た
。

娘
は
息
子
に
メ
ー
ル
を
し
、
警
察

に
も
連
絡
を
し
た
。
そ
の
後
息
子

か
ら
も
電
話
が
か
か
っ
て
き
た
が
、

先
ほ
ど
の
声
と
全
く
違
い
普
通
の

声
だ
っ
た
。
「
さ
っ
き
の
声
と
全

然
違
う
」
と
言
う
と
、
「
電
話
を

か
け
て
い
な
い
」
と
言
う
。
事
情

を
話
す
と
「
騙
さ
れ
て
い
る
」
と

言
わ
れ
、
オ
レ
オ
レ
詐
欺
だ
と
気

づ
い
た
。 

　
翌
日
息
子
を
騙
る
電
話
が
あ
っ

た
。
「
誰
か
い
る
か
」
と
言
う
の

で
、
警
察
が
張
り
込
ん
で
い
た
が

「
一
人
や
」
と
答
え
た
。
「
投
資

で
損
を
し
た
。
会
社
に
立
て
替
え

て
も
ら
っ
て
い
る
が
、
返
す
こ
と

が
出
来
な
い
」
と
言
う
。
既
に 

「
サ
ギ
」
と
分
か
っ
て
い
た
の
で
、

冷
静
に
対
処
で
き
た
。 

　
よ
く
新
聞
な
ど
で
振
り
込
め
詐

欺
で
騙
さ
れ
る
人
の
ニ
ュ
ー
ス
が

あ
る
が
、
自
分
は
絶
対
大
丈
夫
だ

と
思
っ
て
い
た
。
し
か
し
、
一
人

暮
ら
し
の
息
子
が
、
本
人
の
名
前

を
名
乗
り
電
話
を
か
け
て
く
る
と

信
じ
て
し
ま
う
の
は
当
然
。
こ
れ

で
は
騙
さ
れ
る
の
は
無
理
な
い
と

思
っ
た
。
情
報
提
供
す
る
。 

（
７０
歳
代
女
性
） 

 〔
処
理
〕 

　
こ
の
相
談
は
、
タ
イ
ミ
ン
グ
良

い
娘
さ
ん
か
ら
の
電
話
で
騙
さ
れ

ず
に
済
み
ま
し
た
。 

　
一
人
暮
ら
し
の
息
子
を
思
う
母

と
、
息
子
を
装
う
人
物
が
１
本
の

電
話
で
繋
が
っ
て
し
ま
っ
た
事
案

で
す
。 

　
今
後
の
予
防
策
と
し
て
、
合
言

葉
を
決
め
た
と
の
こ
と
。 

　
ま
た
知
ら
な
い
電
話
番
号
に
出

な
い
な
ど
、
電
話
対
策
す
る
よ
う

に
伝
え
ま
し
た
。 

 〔
ア
ド
バ
イ
ス
〕 

　
こ
の
事
案
で
は
高
校
の
卒
業
名

簿
が
悪
用
さ
れ
て
い
た
こ
と
が
わ
か

り
ま
し
た
。 

　
最
近
は
、
Ａ
Ｔ
Ｍ
か
ら
振
り
込
ま

せ
ず
に
、
「
受
け
子
」
と
呼
ば
れ
る

人
物
が
自
宅
近
く
に
来
て
お
金
を
受

け
取
る
ケ
ー
ス
が
増
え
て
い
ま
す
。 

　
兵
庫
県
内
で
年
間
１
３
７
件
、
６０

億
円（
平
成
２８
年
度
途
中
集
計
）の
被

害
が
発
生
し
て
お
り
、
件
数
、
被
害

額
と
も
毎
年
上
昇
し
て
い
ま
す
。 

　
我
が
子
な
ど
身
内
の
こ
と
に
な
れ

ば
、
冷
静
な
対
応
は
難
し
い
も
の
で

す
。 

　
被
害
を
防
ぐ
た
め
に
は
、
電
話
に

出
な
い
こ
と
で
す
。
電
話
を
常
時
留

守
番
電
話
に
設
定
し
て
お
く
の
も
一

つ
の
方
法
で
す
。 

　
ま
た
「
自
分
も
騙
さ
れ
る
可
能
性

が
あ
る
」
と
言
う
こ
と
を
忘
れ
な
い

よ
う
に
し
ま
し
ょ
う
。 

　
怪
し
い
と
思
っ
た
ら
、
す
ぐ
電
話

を
切
っ
て
、
本
人
に
確
認
し
て
く
だ

さ
い
。
身
近
な
方
や
セ
ン
タ
ー
に
も

相
談
し
て
く
だ
さ
い
。 

      

　
秘
密
厳
守
　
相
談
は
無
料 

　
相
談
日
時
　
火
〜
金
曜
日 

　
　
　
　
　
　
９
時
〜
１６
時 

　
神
崎
郡
消
費
生
活
中
核
セ
ン
タ
ー

は
、
文
化
セ
ン
タ
ー
の
敷
地
内
に
あ

り
ま
す
。 

（
月
曜
日
は
休
館
日
） 

最
近
の
 

オ
レ
オ
レ
詐
欺
の
手
口
 

5月は「消費者月間」　5月30日は「消費者の日」 平成29年度のテーマ 

行動しよう　消費者の未来へ 行動しよう　消費者の未来へ 行動しよう　消費者の未来へ 
平成28年度相談状況 

苦　情 
問合せ 
要　望 
合　計 

235件 
41件 
0件 

276件 

85.1％ 
14.9％ 
0.0％ 
100％ 

来　訪 
電　話 
合　計 

114件 
162件 
276件 

41.3％ 
58.7％ 
100％ 

男　性 
女　性 
団　体 
不　明 
合　計 

101人 
121人 
6件 
7人 

235件 

43.0％ 
51.5％ 
2.5％ 
3.0％ 
100％ 

１　放送・コンテンツ等 

２　インターネット通信サービス 

３　工事・建築・加工 

４　健康食品 

４　商品一般 

４　役務その他 

７　レンタル・リース・貸借 

７　移動通信サービス 

９　飲料 

１０　生命保険 

苦情の種類（多い順） 

消
費
生
活
の
相
談
や
問
い
合
わ 

せ
、
苦
情
は
、
神
崎
郡
消
費
生 

活
中
核
セ
ン
タ
ー
へ 

（
　
２２
・
４
９
７
７
） 
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契約当事者の年齢別状況（苦情件数中） 

か
た 

７ 



税
務
課
か
ら
の
お
知
ら
せ 

問
い
合
わ
せ
先
　
内
線
３
４
２ 

　
軽
自
動
車
な
ど（
一
般
の
軽
自

動
車
の
ほ
か
、
原
動
機
付
自
転
車
、

小
型
特
殊
自
動
車
や
二
輪
の
小
型

自
動
車
を
含
む
）を
所
有
し
て
い

る
方
の
税
金
の
納
期
限
は
、
５
月

３１
日
で
す
。 

　
賦
課
期
日
（
４
月
１
日
）
現
在
、

軽
自
動
車
な
ど
を
お
持
ち
の
方
は
、

５
月
１１
日
に
発
送
す
る
軽
自
動
車

税
納
税
通
知
書
で
、
納
期
限
ま
で

に
町
の
指
定
金
融
機
関
ま
た
は
郵

便
局
で
納
税
し
て
く
だ
さ
い
。
口

座
振
替
の
申
し
込
み
を
さ
れ
て
い

る
方
に
つ
い
て
は
、
５
月
３１
日
に

振
替
し
ま
す
の
で
、
ご
注
意
く
だ

さ
い
。 

　
な
お
、
軽
自
動
車
税
の
領
収
書

は
、
車
検
時
の
納
税
証
明
書
に
も

な
り
ま
す
の
で
、
大
切
に
保
管
し

て
く
だ
さ
い
。 

   

　
心
身
に
障
が
い
が
あ
り
歩
行
が

困
難
な
方
の
た
め
に
使
用
す
る
軽

自
動
車
に
つ
い
て
、
申
請
す
れ
ば
、

障
が
い
の
あ
る
方
１
人
に
対
し
て

１
台
に
限
り
軽
自
動
車
税
の
減
免

を
受
け
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。 

　
対
象
と
な
る
軽
自
動
車
は
、
障

が
い
の
あ
る
方
ま
た
は
障
が
い
の

あ
る
方
と
生
計
を
一
に
す
る
方
が

所
有
さ
れ
る
軽
自
動
車
で
、
も
っ

ぱ
ら
障
が
い
の
あ
る
方
の
た
め
に

継
続
的
に
使
用
さ
れ
て
い
る
軽
自

動
車
で
す
。（
県
に
お
け
る
自
動

車
税
に
つ
い
て
減
免
を
受
け
ら
れ

て
い
る
場
合
は
、
軽
自
動
車
税
の

減
免
を
受
け
る
こ
と
が
で
き
ま
せ

ん
。
） 

申
請
に
必
要
な
も
の 

■
身
体
障
害
者
手
帳
な
ど
障
が
い

の
程
度
を
証
明
で
き
る
書
類 

■
自
動
車
検
査
証
（
原
付
等
に
つ

い
て
は
標
識
交
付
証
明
書
） 

■
本
人
ま
た
は
生
計
を
一
に
す
る

人
の
運
転
免
許
証 

■
印
鑑 

■
減
免
申
請
書
（
役
場
税
務
課
に

あ
り
ま
す
） 

■
個
人
番
号
確
認
の
た
め
の
必
要

書
類 

本
人
提
出
の
場
合
　
「
個
人
番

号
カ
ー
ド
」
ま
た
は
「
通
知
カ

ー
ド
＋
身
分
証
」 

代
理
人
提
出
の
場
合
　
①
納
税

義
務
者
の
個
人
番
号
カ
ー
ド
ま

た
は
通
知
カ
ー
ド
の
写
し
②
委

任
状
③
代
理
人
の
身
分
証 

申
請
期
限
　
５
月
３１
日（
水
） 

 

自
動
車
税
の
減
免
に
関
す
る 

問
い
合
わ
せ
先 

姫
路
県
税
事
務
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７
９
・
２
８
１
・
９
１
０
４ 

軽
自
動
車
税（
町
税
）の 

納
期
限
は
５
月
３１
日（
水
） 

軽
自
動
車
税
の
減
免 

平成２９年度　軽自動車税の税額について 
□軽自動車税の税額の変更について 
■原動機付自転車・二輪車・小型特殊自動車 

車　種 種　別 Ｈ２８年度からの税額 

原動機付 
自転車　 

小型特殊 
自動車　 

二輪の軽自動車（１２５cc超～２５０cc以下） 

５０cc以下 ２,０００円 

２,０００円 

２,４００円 

３,７００円 

３,６００円 

６,０００円 

２,４００円 

５,９００円 

５０cc超～９０cc以下 

９０cc超～１２５cc以下 

ミニカー５０cc以下 

農耕作業用（トラクタなど） 

その他（フォークリフトなど） 

二輪の小型自動車（２５０cc超） 

□軽自動車税のグリーン化特例 

車　種 
営業用 １,８００円 

２,７００円 
１,０００円 
１,３００円 
１,０００円 

３,５００円 
５,４００円 
１,９００円 
２,５００円 
２,０００円 

５,２００円 
８,１００円 
２,９００円 
３,８００円 
３,０００円 

自家用 
営業用 
自家用 

三　輪 

特例① 特例② 特例③ 

四
輪
以
上 

乗
用 

貨
物 

　平成２８年４月１日から平成２９年３月３１日までに
初度検査を受けた四輪以上及び三輪の軽自動車で、
排出ガス性能及び燃費性能の優れた環境負荷の小
さいものに「グリーン化特例」が適用されます。 

特例①　電気自動車、天然ガス自動車（平成２１年排出ガス１０

％低減） 

特例②　乗用…Ｈ１７年排出ガス基準７５％低減（以下★★★★） 

　　　　かつＨ３２年度燃費基準+２０％達成車 

　　　　貨物…★★★★かつＨ２７年度燃費基準+３５％達成車 

特例③　乗用…★★★★かつＨ３２年度燃費基準達成車 

　　　　貨物…★★★★かつＨ２７年度燃費基準+１５％達成車 

※各燃費基準の達成状況は自動車検査証の備考欄に記載され

ています。 

■軽自動車（三輪、四輪以上） 

車　種 

三　輪 

乗用 
営業用 

３,１００円 

５,５００円 

７,２００円 

３,０００円 

４,０００円 

３,９００円 

６,９００円 

１０,８００円 

３,８００円 

５,０００円 

４,６００円 

８,２００円 

１２,９００円 

４,５００円 

６,０００円 

自家用 

自家用 

営業用 
貨物 

四輪 
以上 

Ｈ２７.３.３１以前に 
初度検査をした車両 

Ｈ２７.４.１以後に 
初度検査をした車両 

初度検査から１３年を 
経過した車両（重課） 

自動車税の納期限は5月31日（水）です お忘れなく！ －兵庫県・姫路県税事務所－ 

※初度検査年月は自動車検査証をご確認ください。 
※平成１５年１０月１４日以前に初度検査を受けた車は、その年の 
　１２月に検査を受けたものとみなします。 

８ 



臨時福祉給付金（経済対策分） 
の申請受付は 
５月１６日（火）からです 

　平成２６年４月からの消費税率の引き上げに伴い、
所得の少ない方々の負担を軽減するため、国の経
済対策の一環として、臨時福祉給付金（経済対策分）
を支給します。 

　６５歳から６９歳の方で、所得がないことから自立
できない方と、一定の所得以下で身体的理由等か
ら日常生活動作が自立できない方（要介護２以上）
を特別な配慮が必要な方として医療費助成制度を
創設します。 

■申請受付期間 
　５月１６日（火）～８月３１日（木） 
　（役場開庁日の８:３０～１７:１５） 
■申請方法 
　健康福祉課に申請書を持参もしくは郵送（当日消印有効） 
■申請・問い合わせ先 
　健康福祉課　臨時福祉給付金係（内線３５１）  
★給付金を装った「振り込め詐欺」や不審な電話・ 
　メールにご注意ください。 

■支給対象者 
①平成２８年１月１日において、福崎町の住民基
本台帳に登録されている方 
②平成２８年度分の町民税（均等割）が課税され
ていない方 
※ただし、平成２８年度の町民税（均等割）の
課税者に扶養されている方や生活保護の受
給者などは対象外となります。 

■支給額　 
　支給対象者1人につき　１５,０００円（１回限り） 

　平成２８年１月１日から１２月３１日までの１年間

の所得に対する町県民税（住民税）の課税証明書

は、次の日程で発行できます。 
　口座振替を利用すると、税金を指定の口座から自
動的に引き落とし、納付することができます。納期
限や納め忘れを気にすることなくたいへん便利です。 
　口座振替を希望される方は、納税通知書または納
付書・通帳・届出印を持って福崎町指定金融機関で
手続きをしてください。なお、手続きをされてから
口座振替開始まで約２か月かかります。 
　また、現在、口座振替を利用されている方で、振
替口座や引落し方法（一括・月ごと）を変更される
方も、金融機関への届け出が必要です。早めのお手
続きをお願いします。　税務課　収納係（内線３４２） 

平成２９年度 
町県民税の課税証明書の 
発行について（お知らせ） 

平成２９年度 
町県民税の課税証明書の 
発行について（お知らせ） 

平成２９年度 
町県民税の課税証明書の 
発行について（お知らせ） 

９ 

平成２９年７月から 
高齢期移行者医療費助成事業を 
創設します 
（老人医療費助成事業は廃止します） 

区分 要　　　件 

Ⅰ 

Ⅱ 

市町村民税非課税世帯で、世帯全員に所得がない方（年金
収入８０万円以下かつ所得なし） 

市町村民税非課税世帯で、本人の年金収入を加えた所得が 
８０万円以下であり、かつ要介護２以上の方 

市町村民税非課税世帯で、世帯全員に所得がない方（年金
収入８０万円以下かつ所得なし） 

市町村民税非課税世帯で、本人の年金収入を加えた所得が 
８０万円以下の方 

■対象となる方（誕生日が昭和２７年７月１日以降の方） 

区分 負担割合 負担限度額 
Ⅰ 
Ⅱ 

２割 
外来 　８,０００円、入院等 １５,０００円 
外来 １２,０００円、入院等 ３５,４００円 

■負担限度額 

区分 負担割合 負担限度額 
Ⅰ 
Ⅱ 

２割 
外来 　８,０００円、入院等 １５,０００円 
外来 １２,０００円、入院等 ３５,４００円 

■負担限度額 

区分 要　　　件 

Ⅰ 

Ⅱ 

■対象となる方（誕生日が昭和２２年７月２日から昭和２７年６月３０日の方） 

※老人医療の廃止に伴う措置 
　次の要件を満たす場合、７０歳になるまで引き続き助成を 
　受けることができます 

（１）誕生日が昭和２４年７月１日から昭和２７年６月３０日の方 

区分 負担割合 負担限度額 
Ⅰ 
Ⅱ 

１割 
２割 

外来 　８,０００円、入院等 １５,０００円 
外来 　８,０００円、入院等 ２４,６００円 

（２）誕生日が昭和２２年７月２日から昭和２４年６月３０日の方 

問い合わせ先　健康福祉課（内線３５６） 

納　付　方　法 発行開始日 

５月８日（月） 

６月１６日（金） 

６月１６日（金） 

特別徴収の方 
（給与から天引きの方） 

普通徴収の方 
（納付書、口座振替の方） 

特別徴収対象者で、年金から 
の天引きもある方 

町税の納付には、便利で確実な 
口座振替制度をご利用ください！ 
町税の納付には、便利で確実な 
口座振替制度をご利用ください！ 
町税の納付には、便利で確実な 
口座振替制度をご利用ください！ 

※該当すると思われる方へは、５月中旬に 
　申請書等を送付します。同封の書類を 
　ご確認いただき申請してください。 



農業委員会

農業委員会 
だより 

　ここ２～３年では、農地法３条の申請件数、対象面積ともに減少傾向に
あります。農地法４条、５条の申請、届出件数はそれほど大きな変動はあ
りませんが、面積はやや増加傾向にあります。 

　福崎町農業委員会の定例総会は毎月２０日前後
に開催します。 
　農地法に関する各種申請・届出の締切日は毎
月５日です。（５日が閉庁日の場合は翌開庁日）
締切を過ぎると、翌月扱いになりますので、ご
注意ください。 

平成２８年度の農地法３・４・５条関係の 
申請・届出状況をお知らせします 

問い合わせ先　福崎町農業委員会事務局（農林振興課内・内線３１３） 

件数 項　　　目 

農地法３条申請 
　（農業をする目的での農地の売買、貸借） 

農地法４条申請・５条申請 
　（市街化区域以外の農地転用） 

農地法４条届出・５条届出 
　（市街化区域内の農地転用） 

面積（㎡） 

１５件 

２４件 

１９件 

１７，４１５ 

１４，３８５ 

１０，０９６ 

３条申請 

４条・５条申請 

４条・５条届出 

こ
く
み
ん
ね
ん
き
ん 

１０ 

申請・届出件数の推移（単位：件） 

１０ 

２０ 

３０ 

４０ 

５０ 

０ 

６０ 

２８
年
度 

２７
年
度 

１９
年
度 

２０
年
度 

２１
年
度 

２２
年
度 

２３
年
度 

２４
年
度 

２５
年
度 

２６
年
度 

（
平
成
） 

申請・届出面積の推移（単位：㎡） 

２８
年
度 

２７
年
度 

１９
年
度 

２０
年
度 

２１
年
度 

２２
年
度 

２３
年
度 

２４
年
度 

２５
年
度 

２６
年
度 

（
平
成
） 

３万 

０ 

６万 

５万 

４万 

２万 

１万 

【資格期間とは？】 
○国民年金の保険料を納めた期間や免除された期間 
○サラリーマンの期間（船員保険を含む厚生年金保険や共
済組合等の加入期間） 
○年金制度に加入していなくても資格期間に加えることが
できる期間（「カラ期間」と呼ばれる合算期間） 
これらの期間を合計したものが「資格期間」です。 

【受給できる年金額は？】 
　保険料を納めた期間に応じて変わります。
保険料を納めた期間が長ければそれだけ年
金額が多くなります。４０年間保険料を納付
された方は満額を受け取れます。１０年間の
納付では、受け取る年金額は概ね４分の１
になります。 

【年金請求書が届いたあとの留意事項】 
○年金請求書は、添付書類とともに年金事務所や街角の年
金相談センターの窓口へ持参してください。 
○ご自身の加入履歴が、国民年金第１号被保険者期間だけ
の方は、住民生活課の窓口でも受付します。 
○年金事務所の窓口は大変混雑することが予想されますので、
予約相談をご利用ください。お申し込みは「ねんきんダ
イヤル」で行っています。予約の際は、年金手帳など基
礎年金番号がわかるものをお手元に準備してください。 

「ねんきんダイヤル」　０５７０－０５－１１６５ 
※０５０で始まる電話でおかけになる場合は、
　０３－６７００－１１６５ 
■月曜日（月曜が休日の場合は休日明けの
初日）　８:３０～１９:００ 
■火曜日～金曜日　８:３０～１７:１５ 
■第２土曜日　９:３０～１６:００ 
■土日祝日（第２土曜日を除く）、１２/２９～
１/３はご利用できません。 

新たに年金を受け取ることができる、資格期間が１０年以上２５年未満の方には、 
平成２９年７月までに日本年金機構から『年金請求書』が送付されます。 

問い合わせ先　姫路年金事務所（　０７９－２２４－６３８５）、住民生活課（内線３７４） 

新たに年金を受け取れる方が増えます 
受給に必要な資格期間が２５年から１０年に短縮 

平成２９年８月１日から 


